






План дій проєкту “Ідеї дитячих майданчиків” на території
Первозванівського ліцею Первозванівської сільської ради
Кропивницького району Кіровоградської області
Команда “Первозванівські початківці”

<p>План дій: Період часу: Коли ви матимете змогу розпочати проєкт? Як часто ваша команда буде зустрічатися? Які дати є важливими для вашого проєкту?</p>	<p>1. Організаційний етап</p> <p>2. Діяльнісний (навчання та облаштування)</p> <p>1) Вчити дітей: <i>ековідповідальності</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - заняття з елементами тренінгу; - зустріч з ГО “Флора” - зустріч з ГО “Громада для нас” - Заняття з батьками та учнями “Сортуємо вдома і в школі” - Заняття “Пластик, за і проти” <p><i>фінансової грамотності та математичної компетентності</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - практичні заняття: “Вимірювання периметру і площі ділянки” “Обчислення витрат на покриття майданчика” “Обчислення коштів на різні види робіт” <p>Проведення ярмарок та акцій <i>Забезпечення безпеки і комфорту</i></p> <ul style="list-style-type: none"> Заняття з елементами тренінгу “Природні матеріали та їх використання” <p>Практичне заняття з LEGO “Плануємо ігровий майданчик в еко-стилі”</p> <p>Майстер-клас “Друге життя - використаєм речам”</p> <p><i>Рухова активність</i></p> <ul style="list-style-type: none"> Спортивні змагання “Рух - це здоров’я” Рухливі ігри; Перерва на повітрі Встановлення рекорду “Стрибки незламності” Квести на свіжому повітрі “Скарби здоров’я” та “Зростаємо еко-відповідальними” <p>2) Співпраця</p>	<p>серпень - вересень 2023</p> <p>жовтень - листопад 2023</p>    
---	--	---

	<ul style="list-style-type: none"> - з адміністрацією (виділення місця для майданчика, підготовчий етап,); - з батьками (залучення до квестів, майстер-класів, ярмарок, акцій) - із старшокласниками (для облаштування території, проведення квестів, майстер-класів, спортивних змагань, рухливих ігор) - ГО “Флора” та “Громада для нас” освітні, просвітницькі зустрічі” - із засновником (обговорення кошторису, залучення КП “Добробут” до робіт) <p>3) Діємо:</p> <ul style="list-style-type: none"> -готуємо місце для майданчика -закупуємо матеріали -встановлюємо майданчик -висвітлюємо на сайті закладу, соціальних мережах, платформі changeX на сторінці “Первозванівські початківці” <p>3. Презентуємо на День народження Ліцею 1 грудня</p> <ul style="list-style-type: none"> - Плануємо подальшу роботу 	<p style="text-align: center;">грудень 2023</p>
<p>Бюджет: Зараз не потрібно вказувати точні ціни, однак, будь ласка, розкажіть як ви плануєте витратити першу частину фінансування та які витрати закладено на реалізацію проєкту.</p>	<p>49000 грн. - придбання майданчика 14000 грн.- облаштування майданчика (пісок, відсів, агроволокно, бордюр) 21000 грн.- покриття</p>	
<p>Вплив: Яку користь отримає ваша спільнота від цього проєкту? Чи окреслили ви вимірвальні цілі, наприклад,</p>	<p>З нами учні та їх батьки, всі учасники освітнього процесу на чолі з директором,керівництво Первозванівської громади, які готові надати співфінансування, та оплатити роботи по облаштуванню майданчика для втілення мрії!</p>	

<p>кількість людей, які братимуть участь? Ви плануєте підвищити загальну обізнаність про певну тему чи зацікавити певною темою?</p>	<p>КП “Добробут”, які виконають роботи з благоустрою для підготовки місця для встановлення майданчика! ГО “Громада для нас”, яка переймається екологічними питаннями у громаді, та допоможуть встановити біля майданчика баки для сортування сміття та нададуть рахунок для збору коштів на майданчик і забезпечать цільове їх використання! Молодіжна Рада Первозванівської ТГ, яка діє на території громади та втілює ідею “Активних парків у громаді”, проводять різноманітні активності на свіжому повітрі для дітей і підлітків. А головне! Ми навчимося бути еко-відповідальними. Будемо активно рухатися і долучати до цього процесу всіх учасників освітнього процесу. Встановимо рекорд “Стрибки незламності” Навчимося обчислювати площі і периметр ділянки. Обраховувати кошторис і дотримуватися правил. Об’єднаємо Батьків, засновника, громадські організації, учнів та працівників школи для реалізації спільної мети. Отримаємо безпечний ігровий майданчик, який збудуємо всією громадою!</p>	
---	---	--

<p>Місце: Якщо для вашого проєкту потрібен фізичний простір, чи визначилися ви з місцем проведення? Чи є у вас усі необхідні дозволи для реалізації вашого проєкту у вибраному місці?</p>	<p>Дозволи на реалізацію проєкту отримали</p>	
--	---	---

Наша команда!



Ідеї дитячих майданчиків

1. Нас послухали і почули!

Наша команда вчителів початкової школи Первозванівського ліцею Первозванівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області мріє на території нашої школи побудувати ігровий еко-майданчик!

Знаємо, що для Первозванівської ТГ це питання є пріоритетним, але у часи війни на першому місці постають важливіші питання. Презентуючі свою ідею керівництву ліцею та громади, ми отримали підтримку! Нас не просто слухали, а й почули!

Тому перший етап розпочато!

Наша команда зібрала одностумців навколо ідеї побудови ігрового еко-майданчика для здорової активності наших здобувачів освіти!

З нами:

- З нами учні та їх батьки, всі учасники освітнього процесу на чолі з директором, які готові проводити зустрічі, акції, тренінги, ярмарки для збору коштів та просвітницької діяльності щодо підтримки здорового способу життя, ігрової активності, безпеки та комфорту наших молодших школярів!
- Керівництво Первозванівської громади, які готові надати 10% співфінансування для втілення мрії!
- КП “Добробут”, які виконають роботи з благоустрою для підготовки місця для встановлення майданчика!

- ГО “Громада для нас”, яка переймається екологічними питаннями у громаді, та допоможуть встановити біля майданчика баки для сортування сміття та нададуть рахунок для збору коштів на майданчик і забезпечать цільове їх використання!
- Молодіжна рада Первозванівської ТГ, яка діє на території громади та втілює ідею “Активних парків у громаді”, проводять різноманітні активності на свіжому повітрі для дітей і підлітків.

0. Плануємо!

1). Збір команди. Розподіл ролей.

- Макарова Світлана Миколаївна - керівник команди, відповідальна за зв'язки з громадськістю та “Сторінку проекту”;
- Григоренко Тетяна Анатоліївна - відповідальна за просвітницьку діяльність, комунікацію та висвітлення етапів реалізації проекту;
- Заяць Світлана Олексіївна - відповідальна за підбір інструментів та матеріалів, розподіл часу реалізації проекту;
- Кравченко Ірина Валеріївна - відповідальна за бюджет проекту.

№п/п	Заходи	час реалізації	Відповідальний	Примітка
1	Створюємо сторінку проекту. Зустріч з командою ChangeX.	серпень 2023	Макарова С.М.	
2	Вибираємо місце для майданчика	серпень 2023	Заяць С.О.	
3	Залучаємо громадськість (консультації, просвітницька діяльність, презентація)	вересень-жовтень (1 раз на тиждень)	Григоренко Т.А.	
4	Проектуємо майданчик нашої мрії	серпень-вересень	Заяць С.О.	
5	Складаємо бюджет 180 000 грн	вересень 2023	Кравченко І.В.	
6	Збираємо кошти на ігровий еко-майданчик: 18 000 Первозванівська сільська рада (10%); 9 000 Кошти зібрані на ярмарках, акціях, заходах (5%).	вересень-жовтень	Кравченко І.В.	
7	Будуємо ігровий еко-майданчик	листопад	Макарова С.М.	
8	Звітуємо та презентуємо	грудень	Макарова С.М.	

0. Проектуємо



Є



СТАНЕ

Сбудуємо! Презентуємо! Підтримаємо!